

流感流行期！

# 公費流感擴大用藥 延長至明年3月底

疫情監測資料顯示，近二週上呼吸道感染群聚通報件數上升，校園佔大宗



走讀福州

## 一台戲助力一座城

船政文化新时代綻放光彩

**【本報訊】**根據福州日報報導，去過武夷山、桂林、麗水的遊客，都對印象深刻的實景演出印象深刻。

一部船政史，半部中國近代史。第一艘船政史，是1865年的船政創立，很快，遊客在福州也可以觀賞到具有福州特色的實景演出。中國首台船政歷史題材立體演藝秀、中國首場海洋強國主題多維體驗劇《最憶船政》，年内將在馬尾中國船場海航首演，以「一台戲」助力片。

在船政核心區，機修車間內外正

打造中國首座折疊漸進式劇場，

最快，遊客在閩江邊的

該劇以船政的歷史為背景，以船

政學堂青年的成長經歷為線索，通

過薪火相傳的船政歷程，表現「愛

樂見湄洲媽祖祖神尊赴台巡安，為

了，朱鳳蓮回應表示，據了解，台灣媽祖

神尊入台巡安，湄洲祖廟很快就

予以回應，計畫11月3日至13日赴台巡安。

有福建媒體提問目前台灣媽祖宮廟團體聯合邀請福建莆田湄洲媽祖

祖廟媽祖神尊入台巡安，湄洲祖廟

很快，遊客在福州也可以觀賞到具

有福州特色的實景演出。中國首台

船政歷史題材立體演藝秀、中國首

場海洋強國主題多維體驗劇《最

憶船政》，年内將在馬尾中國船

場海航首演，以「一台戲」助力

片。

一部船政史，半部中國近代史。

第一艘船政史，是1865年的船政創立，很快，遊客在福州也可以觀賞到具

有福州特色的實景演出。中國首台

船政歷史題材立體演藝秀、中國首

場海洋強國主題多維體驗劇《最

憶船政》，年内將在馬尾中國船